



2024/90243

17.4.2024

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2023/1542 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de julio de 2023, relativo a las pilas y baterías y sus residuos y por el que se modifican la Directiva 2008/98/CE y el Reglamento (UE) 2019/1020 y se deroga la Directiva 2006/66/CE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 191 de 28 de julio de 2023)

1. En la página 25, artículo 1, apartado 6:

*donde dice:* «6. Los capítulos III y VIII del presente Reglamento no se aplican a ...»,

*debe decir:* «6. Los capítulos III y IX del presente Reglamento no se aplican a ...».

2. En la página 81, artículo 92, párrafo único:

*donde dice:* «En el caso de las pilas o baterías, según se definen en el artículo 2, punto 1, del Reglamento (UE) 2023/1542 del Parlamento Europeo y del Consejo (\*)»,

*debe decir:* «En el caso de las pilas o baterías, según se definen en el artículo 3, apartado 1, punto 1, del Reglamento (UE) 2023/1542 del Parlamento Europeo y del Consejo (\*)».

---